

通川区市场监督管理局： 提高“理念、管理、自律”意识 推动辖区酒业提档升级



本报讯 为进一步加强酒类监管工作力度,努力创建安全、诚信的酒类食品消费环境,引导通川区酒类食品经营单位规范有序营商行为,4月9日,通川区市场监督管理局、通川区酒业协会召集辖区120余家酒类生产经营使用企业,召开今年酒类安全监管工作的首次扩大会议。会议就提高酒业经营理念、加强管理和行

业自律作了充分的阐述和深入交流,并就2018年酒类工作作了总结,同时对2019年酒业监管工作作了详实的安排。

会上,按照相关文件要求,通过创建、社会评价、群众认可、检查验收等环节,通川区市场监督管理局、通川区酒业协会授予辖区10家酒类生产经营企业为2018年度酒类生产经营示范店称号。作为行政职能部门与企业的桥梁,通川区酒业协会会长卢礼玲表示将带领会员单位,进一步加强交流学习,贯彻执行法律法规,确保饮酒安全。

通川区市场监督管理局相关领导强调,酒类生产销售单位必须继续增强“红线意识、底线意识”,在法律法规框架内从事经营活动,提升经营理念、加强企业管理与行业自律水平和意识,确保良好经营秩序。同时表示,2019年继续加大惩治酒类制假售假力度,督促规范改善酒业小散弱条件滞后现象,提高行业档次,营造行业风清气正的经营生态,推动通川区酒业提档升级。(本报记者 戚劲松)

刚刚过去的清明节小长假不似以往“雨纷纷”,阳光明媚的天气让市民出游热情高涨,我市众多景区出现人流量井喷。8日,记者从市文化和旅游局获悉,清明期间全市共接待游客76.54万人次,同比增长62%,实现旅游收入超4亿元,同比增长32%。



清明节我市旅游揽金超4亿

生态观光休闲游唱主角 红色旅游人气升温

生态观光休闲游唱主角

据了解,此次小长假,大巴山生态文化、山地休闲度假旅游成为游客主要旅游目的地。各大景点为了吸引游客,开展了丰富多彩的游乐活动,推出了一系列的超值优惠,风景秀美、玩法多样的八台山推出了抓黑鸡、送黑鸡蛋、送风筝等优惠活动,还带来了高空走钢丝这项惊险刺激的吉尼斯世界级表演!共接待游客2.38万人次,实现旅游收入833万元。自然风光秀美的巴山大峡谷景区备受游客青睐,徒手摸鱼、满足条件送门票等精彩活动吸引了近9万游客,实现旅游综合收入7369万元。万源龙潭河鑫达国际养生谷、大竹海明湖温泉、开江飞云温泉“泡汤”热度不减,吸引众多游客驱车前去泡温泉。



赏花人气旺 红色旅游升温

清明时节,各地百花竞放,游客纷纷外出扫墓、踏青赏花,祭祖寻根与踏青赏花游同样是清明节人们出游的主要选项之一。

大竹县花房子旅游景区油牡丹山地公园1200多亩油牡丹已进入盛花期,为广大市民奉上一场春季里的国花盛宴。石门梨园里的梨花吐蕊绽蕾,竞相盛开,如梦似幻香雪花海,浪漫了整个春天,吸引了大批游客赏花游玩。宛若世外桃源的渠县碧瑶湾一朵朵娇艳的郁金香吐露芬芳,让前来观赏的游客们为之沉醉。牡丹、樱花、杜鹃花……游客纷纷感叹这个清明小长假真是“乱花渐欲迷人眼”。

除此之外,我市烈士陵园、万源红军公园、神剑园等红色旅游景区、革命纪念场所也吸引了不少游客前往探寻历史、缅怀先烈。据了解,今年清明节,我市各大红色旅游景点游客明显增多,万源红军公园共接待游客2.6万人次。

乡村旅游亮点突出

随着旅游消费的不断升级,我市推出各种各样的乡村旅游产品,打破了以往单纯的农家乐格局,极大满足了广大市民和游客不同层次的需求。

大竹渔人部落、赵家帝源生态农场等开展了蔬果采摘、自助烧烤等别具特色的乡村旅游体验活动,许多慕名而来的游客沐浴春日暖阳中体验田园生活带来的悠闲与乐趣。移步皆景的洋列水乡吸引了超4万游客前往骑自行车、品特色河鲜、赏水乡风光,沿河的街巷更是呈现出一派欢乐的景象。

□本报记者 张海涵



清明小长假

万源龙潭河迎来今春游客高峰

本报讯 刚刚过去的清明三天小假,达州版图的天气可谓都是丽日晴空。万源龙潭河风景区也不例外,迎来今年春天以来的第一波游客高峰,来自成都、重庆、南充、巴中和陕西等地及本地游客达1万余人次。

据悉,万源龙潭河景区依托得天独厚的青山净水资源和多年形成的漂流游玩体验活动,在川东旅游界有着较高的知名度。近两年来,该景区投入巨资打造了天然温泉、民俗酒店,融入本土传统文化习俗“长桌宴”“摔碗酒”,运用万源地方食材烹制“八大碗”经典美食,形成了一条龙式的养生休闲娱乐新模式,吸引了全国各地的游客来此观光游览。这次清明小长假,根据景区特色,龙潭河针对游客专门开设了一系列互动体验活动:放河灯、品美食、泡温泉及百里坡旧院黑鸡礼品大派送,游客们在群山叠翠和蓝天白云交汇的幽幽河谷,得以全身心交融感触这里独特的魅力。纵情山水之间的惬意,在这里无限漫延。

据介绍,为了迎接即将到来的五一小长假,龙潭河景区将以春末夏初的又一个全新的季节姿态,并隆重推出“千人森林泼水节”等活动,迎接五湖四海的游客观光体验。

(本报记者 戚劲松)

欢喜坪国际旅游度假区 今年五一有望全面开放



本报讯 刚刚过去的清明小长假,记者驱车前往四川华蓥山欢喜坪国际旅游度假区,实地了解到该景区的建设情况,并有望今年五一全面开放。

4月7日,从达州南上高速,经大竹庙坝,总计一小时左右车程就到了目的地。虽然还没有对外营业,而前往旅游观光的车辆非常之多。天气晴好,视野开阔,许多游客携家带口在此踏青、野炊,大人、小孩在“空中草原”上放起了风筝。

记者注意到,当天城区的温度很是炎热,而到了这里感觉很凉快。在观景台凭栏远眺,连绵叠翠的群山,在蓝天尽收眼底,独特的地理位置,优势明显。这里的春天来得也晚一些,桃花、各色野花竞相争艳;呈45度角奇特的卡斯特岩层,均匀“斜插”在一大片山坡上,继续见证地球亿万年的变迁之旅;川东怀旧风情与颇具时代浪漫气息的独栋树屋,形成鲜明的时空对照,呈现出令人遐想的野性之美。

据景区负责人李东介绍,该项目按国家AAAAA级旅游景区标准设计,总计划投资12亿元,分三期实施,自2017年开工以来,目前第一期投资近1亿元。依托华蓥山自然生态资源,以山地运动、主题体验、生态康养、产业聚集为重心,倾力打造川东北地区激情狂欢的山地休闲体验地。届时,达州、南充、广安、巴中等地的近郊游客,周末出行必将增添一道奇妙而又充满激情的快乐之旅。

(本报记者 戚劲松)